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شكل زير چه تابعي را پياده سازي مي كند؟

BA +BA ⊕BA•BA•
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nnnn متغيره مي تواند چند تركيب از متغيرهاي ورودي داشته باشد؟يك تابع بولي 
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PCIPCIPCIPCI كدام سيگنال براي آغاز يك تراكنش فعال مي شود، و مشخص مي كند كه سيگنال هاي مربوط بهدر گذرگاه 

دستورات گذرگاه معتبر هستند؟

PARCLKAD#FRAME
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 مگابايت حافظه، چند خط آدرس مورد نياز است؟2براي آدرس دهي 

111217
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 خط ورودي چند خط خروجي دارد؟3يك ديكدر با 

3489
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براي انتقال داده بين پردازنده و واحد محاسبه و منطق از كدام گذرگاه استفاده مي شود؟

گذرگاه ISAگذرگاه PCIگذرگاه داخليگذرگاه عمومي سريال
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شكل زير كدام شيوه انتقال را نشان مي دهد؟

)همزمان(انتقال داده در يك گذرگاه سنكرون 

)غير همزمان(انتقال داده در يك گذرگاه آسنكرون 

انتقال داده و آدرس بين دو پردازنده به صورت سنكرون

انتقال داده و آدرس در بين پردازنده و حافظه به صورت آسنكرون
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####IRDYIRDYIRDYIRDYPCIPCIPCIPCI  به چه منظور استفاده مي شود؟ درگذرگاه سيگنال 

.نشان دهنده كامل شدن انتقال داده است.براي نشان دادن آمادگي دريافت اطلاعات فعال مي شود

.براي شمارش تعداد بايت هاي ارسالي فعال مي شود.براي شروع به كار مجدد گذرگاه فعال مي شود
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USBUSBUSBUSB صحيح است؟) (كدام عبارت در مورد گذرگاه عمومي سريال 

.توليد تجهيزات مربوط به گذرگاه مشكل و هزينه بر است

.هنگامي كه تعداد دستگاه هاي متصل به گذرگاه زياد است، از فريم هاي توده اي استفاده مي شود

.به تعداد نامحدود دستگاه از طريق گذرگاه قابليت اتصال به كامپيوتر را دارد

.برق مصرفي تجهيزات از كامپيوتر قابل تأمين است
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كدام گزينه تعريف صحيحي از ماكرو ارائه مي كند؟

.قطعه برنامه اي است كه مانند تابع نوشته شده و هنگام اجرا فراخواني مي شود

.برنامه اي است كه براي عمل معيني نوشته مي شود، و سرعت اجرا را افزايش مي دهد

.زيربرنامه اي است كه در زمان اجرا فراخواني شده و سپس بازگرداني مي شود

.قطعه برنامه اي است كه در زمان اسمبل كردن جايگزين نام ماكرو در طول برنامه مي شود
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كدام عبارت در باره زبان اسمبلي صحيح است؟

.فقط بعضي از برنامه ها قابليت پياده سازي به زبان اسمبلي را دارد

c امكان دسترسي و استفاده از سخت افزار بيش از زبان اسمبلي استدر زبان .

.برنامه اي كه به زبان اسمبلي نوشته شود، در همه ماشين ها قابل اجرا است

.هر دستور اسمبلي فقط به يك دستور ماشين ترجمه مي شود

11

(

�

�

�

-

.

.

.

.

 در مورد گذر اول اسمبلر، كدام عبارت صحيح است؟

.اطلاعات مورد نياز لينكر در گذر اول توليد مي شود

.جدول نمادها در گذر اول ساخته مي شود

.جايگزيني آدرس نمادها در گذر اول انجام مي شود

ORGEND . توجهي نمي شود و در گذر اول به شبه دستورات مانند 
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managementHeatmanagementHeatmanagementHeatmanagementHeat به چه منظوري استفاده مي شود؟در پردازنده پنتيوم سيگنال هاي گروه 

اعلام اشغال بودن گذرگاهصرفه جويي در ميزان مصرف انرژي

اعلام بروز شرايط حرارتي بحرانيانتخاب خودكار ولتاژ منبع تغذيه
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در مورد پيش بيني انشعاب استاتيك گزينه صحيح كدام است؟

. پيش بيني انشعاب استاتيك با استفاده از  سخت افزارهاي پيچيده و گرانقيمت انجام مي شود

. پيش بيني انشعاب استاتيك در زمان اجرا انجام مي شود

.كامپايلر نقش موثري در پيش بيني انشعاب استاتيك دارد

.يك اشتباه در پيش بيني انشعاب استاتيك قطعا سبب بروز اشتباه در پيش بيني هاي بعدي مي شود
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پيوند سست كدام است؟

اتصال دو پردازنده با استفاده از بستر شبكه يا اينترنتاتصال دستگاه جانبي به كامپيوتر با استفاده از كابل

برقراري ارتباط چند پردازنده با استفاده از گذرگاه سريالبرقراري ارتباط دستگاه هاي جانبي بي سيم با پردازنده 
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كدام عبارت در مورد تأثير استفاده از مترجم و مفسر بر اجراي برنامه صحيح است؟

.اگر برنامه ترجمه شود، امكان اجرا بر روي هر ماشيني را خواهد داشت

.ميانگين زمان صرف شده براي اجراي يك برنامه در تعداد زياد اجرا، در صورت استفاده از مترجم كمتر خواهد بود

.استفاده از مفسر قابليت حمل و نقل برنامه و انطباق آن با ماشين هاي مختلف را كاهش مي دهد

.استفاده از مفسر سبب صرفه جويي در حافظه و افزايش قابليت اطمينان برنامه مي شود
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VeryVeryVeryVery LongLongLongLong InstructionInstructionInstructionInstruction WordWordWordWord VLIWVLIWVLIWVLIW  كدام عبارت صحيح است؟)    (در مورد پردازنده 

.لينكر دستورات سازگار براي اجراي همزمان را انتخاب مي كند

. موازي نگري در اين پردازنده مورد نظر نيست

.كامپايلر دستورات سازگار براي اجراي همزمان را انتخاب مي كند

.موازي نگري با استفاده همزمان از چند پردازنده ايجاد مي شود
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 بيتي مورد نياز است؟8 بيتي چند جمع كننده 32در صورت استفاده از روش پيش بيني رقم نقلي، براي انجام يك جمع 

481115
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 درست است؟8051 و 4كدام عبارت در مورد پردازنده هاي پنتيوم 

.هر دو پردازنده از خط لوله استفاده مي كنند.هر دو پردازنده فاقد گذرگاه هستند

.هر دو پردازنده ذخيره سازي پنهان دارند.هيچ كدام از دو پردازنده از پشته استفاده نمي كنند
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پيش بيني انشعاب پويا در چه زماني انجام مي شود؟

زمان كامپايلزمان نوشتن برنامه

زمان اجرازمان واكشي دستورالعمل
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زمان انقياد نام هاي سمبليك به آدرس هاي مطلق است؟

زمان اجرازمان بارگزاريزمان لينكزمان ترجمه برنامه
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TorusTorusTorusTorus 22 دو بعدي براي شبكه هاي ميان ارتباطي است؟كدام شكل نشان دهنده يك توپولوژي
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كدام گزينه در مورد اجراي حدس و گماني صحيح است؟

.توجه داشتن به پديده نقص صفحه و جلوگيري از بروز آن در اجراي حدس و گماني مهم است

CPU مي شوداجراي حدس و گماني در اغلب موارد سبب كاهش كارآيي .

Poison bit .سبب جلوگيري از اجراي حدس و گماني مي شود)  (بيت سمي

.اجراي حدس و گماني ممكن است منجر به بروز استثناهاي خطرناك و در نتيجه قطع برنامه شود
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CoursedCoursedCoursedCoursed grainedgrainedgrainedgrained MultithreadingMultithreadingMultithreadingMultithreading -(چندبندي درشت روي تراشه به چه معنا است؟)  

اجراي نوبت گردش در ميان تعداد بندهاي كمتر در يك  شبكه محاسباتي كه منجر به صرفه جويي در سيكل ها مي شود

اجراي نوبت گردش در ميان چند بند در حال اجرا در يك كامپيوتر

اجراي نوبت گردش در ميان تعداد بندهاي كمتر در يك كامپيوتر با از دست دادن يك سيكل در زمان توقف دستور

اجراي نوبت گردش در ميان چند بند در حال اجرا در چند كامپيوتر كه با هم موازي شده اند
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SRSRSRSR گيت 2 حالت كه فقط از در يك لچ NORساخته شده است، حالت پايدار كدام است؟

S R=0  ,  =1S R=1  ,  =1S R=0  ,  =0S R=1  ,  =0
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كدام عبارت توصيفي از سيستم چند پردازنده اي متقارن است؟

I O اختصاصي خود را دارند/ هر يك از پردازنده ها حافظه و كانال  .

I O دسترسي دارد، و دسترسي ساير پردازنده ها از طريق آن صورت مي گيرد/ فقط يك پردازنده مركزي به حافظه و كانال  

I O استفاده مي كنند/همه پردازنده ها به طور مشترك از يك حافظه و يك كانال .

I O دسترسي دارند/ همه پردازنده ها به يك اندازه به ماژول هاي حافظه و كانال هاي 
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HyperthreadingHyperthreadingHyperthreadingHyperthreading چيست؟مشكل افزايش سرعت كلاك براي 

بزرگ شدن بيش از حد سخت افزارپيچيدگي فناوري مورد نياز

محدوديت سرعت كلاكافزايش مصرف انرژي و افزايش دما 
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DLLDLLDLLDLL ها استفاده مي شود؟چرا  از 

صرفه جويي در حافظه و ديسكافزايش سرعت اجراي برنامه

DLL حجم كم فايل هايDLL ها براي اجرااستقلال 
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اتصال پويا چيست؟

اتصال رويه ها هنگام اسمبلجايگذاري ماكروها در برنامه اسمبلي هنگام اسمبل

اتصال رويه ها هنگام فراخوانياتصال رويه ها هنگام ترجمه
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